CEDULA DE IDENTIFICACION FISCAL







HEJA950801S93 Registro Federal de Contribuyentes

ANDRES HERVERT JONGUITUD Nombre, denominación o razón social

idCIF: 18100439106 VALIDA TU INFORMACIÓN FISCAL





CONSTANCIA DE SITUACIÓN FISCAL

Lugar y Fecha de Emisión
SAN LUIS POTOSI , SAN LUIS POTOSI A 07 DE ABRIL
DE 2021



Datos de Identificación del Contribuyente:		
RFC:	HEJA950801S93	
CURP:	HEJA950801HSPRNN16	
Nombre (s):	ANDRES	
Primer Apellido:	HERVERT	
Segundo Apellido:	JONGUITUD	
Fecha inicio de operaciones:	25 DE OCTUBRE DE 2018	
Estatus en el padrón:	REACTIVADO	
Fecha de último cambio de estado:	01 DE ABRIL DE 2019	
Nombre Comercial:	ANDRES HERVERT JONGUITUD	

Datos de Ubicación:				
Código Postal:78183	Tipo de Vialidad: CALLE			
Nombre de Vialidad: TRIPOLI	Número Exterior: 175			
Número Interior:	Nombre de la Colonia: VILLA MAGNA			
Nombre de la Localidad: SAN LUIS POTOSI	Nombre del Municipio o Demarcación Territorial: SAN LUIS POTOSI			
Nombre de la Entidad Federativa: SAN LUIS POTOSI	Entre Calle: HERMES			

Página [1] de [2]





Contacto

Av. Hidalgo 77, col. Guerrero, c.p. 06300, Ciudad de México. Atención telefónica: 627 22 728 desde la Ciudad de México, o 01 (55) 627 22 728 del resto del país. Desde Estados Unidos y Canadá 1 877 44 88 728. denuncias@sat.gob.mx

Y Calle: NA	Correo Electrónico: andres-hervert19@hotmail.com	
Tel. Móvil Lada: 044	Número: 4441365656	

Actividades Económicas:						
Orden	Actividad Económica	Porcentaje	Fecha Inicio	Fecha Fin		
1	Asalariado	100	01/04/2019			

Regimenes:				
Régimen	Fecha Inicio	Fecha Fin		
Régimen de Sueldos y Salarios e Ingresos Asimilados a Salarios	01/04/2019			

Sus datos personales son incorporados y protegidos en los sistemas del SAT, de conformidad con los Lineamientos de Protección de Datos Personales y con diversas disposiciones fiscales y legales sobre confidencialidad y protección de datos, a fin de ejercer las facultades conferidas a la autoridad fiscal.

Si desea modificar o corregir sus datos personales, puede acudir a cualquier Módulo de Servicios Tributarios y/o a través de la dirección http://sat.gob.mx

"La corrupción tiene consecuencias ¡denúnciala! Si conoces algún posible acto de corrupción o delito presenta una queja o denuncia a través de: www.sat.gob.mx, denuncias@sat.gob.mx, desde México: 01 (55) 8852 2222, desde el extranjero: 1 844 28 73 803, SAT móvil o www.gob.mx/sfp".

Cadena Original Sello: Sello Digital: ||2021/04/07|HEJA950801S93|CONSTANCIA DE SITUACIÓN FISCAL|200001088888800000031||

tPdvV3wEkHkLwPBqpEeoTk4LNpJgQv5h01XwxR8W+Nc8K3hpy5ha+/m4APZ96xiPHIWAxcTHRGZjMhz8rpoSZ1k9lQHmy8sqyr/BpEMh9KGKk6R+FjX2sJYhn49VZ1vF8bJlxPDdTaTFf48z4tBjnqe3sPO3vCTBaDsnsKgaxow=





